
EN AOÛT
AU POTAGER

Navet (semis)

Laitue (repiquage)

Chicorée (repiquage) Pourpier d’été (semis)

Betterave rouge (semis)

Haricot (semis)

Radis d’été (semis)



EN AOÛT
A PLANTER OU A SEMER

Cyclamens de Naples

Pensées (semis)

Iris des jardins

Fleurs bisannuelles (semis)

Sternbergia

Bulbes à floraison automnale

Nérines

Monnaie du Pape



Techniques de jardinage

Faire des semis

Repiquer ses plants

Matériel:

• Terreau
• Godets
• Graines

Le semis est l’action de placer les graines 
dans la terre pour les faire germer.

C’est un mode de culture  naturel, simple 
et très répandu car il permet 
d’augmenter la productions de plantes et 
de légumes à un coût réduit.

L’essentiel des semences s’effectue entre 
février et mars mais certaines espèces 
doivent être semées à l’automne ou à la 
fin de l’hiver mais c’est plus rare.

Lorsque les semis réalisés commencent à avoir 
quelques vrais feuilles, il est temps de les 
repiquer, en godet ou directement en pleine 
terre, pour qu’ils puissent continuer leur 
croissance de façon optimale.

Il est important que les plants aient de vraies 
feuilles et une taille convenable pour être 
assez fort et supporter l’opération. 

Le repiquage est nécessaire lorsque les plants 
commencent à être à l’étroit dans leur 
contenant.


